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BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 20 NOVEMBER 2018 

Aanwezig: 

Voorzitter de heer J.W. Brenninkmeijer (verlaat bij de behandeling van agendapunt 8 

de raadzaal, waarna, voor de duur van dit agendapunt, het voorzitterschap 

wordt waargenomen door de heer Claessen). 

Griffier   de heer W.A. Ernes 

 

De leden: 

AWB  de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  mevrouw E.H.H. Gremmée, de heer A. Bijnen en de heer D.M. Damen 

D66  de heer C.W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots 

CDA  mevrouw S.J. van de Goor – Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer G.J.J. Lammers en de heer A.J. Links 

GL  mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden (beiden tot en met 

agendapunt VIII) 

PvdA  de heer J.P. Hazelaar 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

Mevrouw L.I. Smit-Volkers 

De heer A. Uijlenhoet 

De heer A.C.W.A.M. van Holstein 

De heer H.M. Kruip 

 

I Opening 

De voorzitter heet de aanwezigen omstreeks 19:30 uur welkom en de heer 

De Zeeuw opent de vergadering met een korte overweging over 

verdraagzaamheid. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De heer Lammers wordt, met nummer 13 op de presentielijst, aangewezen 

als voorstemmer. 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij 7 raadsleden (meer dan een 

vijfde deel van het aantal raadsleden) instemmen met het houden van een 

interpellatie over de beëindiging van de proef met de afvalinzameling in De 

Voldijn. 

 

Mevrouw Beuger legt de volgende stemverklaring af: “Het op 29 oktober 

2018 door D66 aangevraagde interpellatiedebat had volgens de regels tijdens 

de raadsvergadering van 6 november 2018 in stemming gebracht moeten 

worden. Er was dan een week voorbereidingstijd geweest, meer dan genoeg 

voor dit uitgemolken dossier. Het Reglement van Orde is in deze niet gevolgd 

terwijl ik daar nadrukkelijk om heb gevraagd in het presidium. De fractie 

GroenLinks zal bij het begin van het debat de zaal verlaten”.  

 

De heer Damen legt de volgende stemverklaring af: “Op zich steunen wij het 

debat over de gang van zaken van de petitie. Er zijn echter weer een aantal 

punten die inhoudelijk ingaan op het dossier van de afvalfiets en dit lijkt niet 

het juiste podium om er weer over te discussiëren en daarom stemmen wij 

tegen”. 

 

De raad besluit dit als punt IX toe te voegen aan deze agenda. 



Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 20 november 2018 

pag. 2 

III Vragenhalfuur. 

Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur. 

 

IV Mededelingen. 

De heer Donders en mevrouw van de Goor geven een terugkoppeling op de 

Regionale bijeenkomst Metropoolregio Eindhoven op 31 oktober 2018. 

 

Mevrouw Beuger geeft een terugkoppeling op het Diner-pensant van GRWRE 

Ergon op 7 november 2018. 

 

De heer Kruip geeft een nadere uitleg over de Nationale Actieagenda 

Brainport en de Uitvoeringsorganisatie Regio Deal Brainport Eindhoven. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 

 

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 6 november 2018. 

 

Besluit 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VII Voorstel tot het vaststellen van de 8e Tussenrapportage (Turap) en 

kennisnemen van de Nieuwsberichten van oktober 2018. 

 

Besluit 
1. Vast te stellen de 8e Tussenrapportage 2018 en kennis te nemen van de 

nieuwsberichten van oktober 2018; 

2. De financiële gevolgen van deze 8e Turap 2018 te verwerken in de 

budgetten 2018;  

3. Vast te stellen de 17e wijziging programmabegroting 2018. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

VIII Voorstel tot het vaststellen van de Verordening klankbordgesprekken 

aangaande de burgemeester namens de gemeenteraad 2018. 

 

De fractie ZW14 dient op het voorstel een amendement ‘Verordening 

klankbordgesprekken’ (bijlage 1) in. Dit amendement wordt met 4 stemmen 

voor en 13 stemmen tegen verworpen, waarbij de fracties ZW14 en GL 

hebben voorgestemd. 

 

Besluit 

1. De verordening klankbordgesprekken aangaande de burgemeester 

namens de gemeenteraad 2018 vast te stellen; 

2. Het instellen van de commissie tot het voeren van de 

klankbordgesprekken namens de gemeenteraad met de burgemeester; 

3. De commissieleden te benoemen. 
 

Aangenomen, met 15 stemmen voor en 2 stemmen tegen, waarbij de fractie 

ZW14 heeft tegengestemd. 
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Door middel van een schriftelijke stemming worden de commissieleden 

benoemd. 

Door middel van loting worden mevrouw Harks, de heer Links en de heer 

Hazelaar als stembureau benoemd. 

Met 17 stemmen voor de heer Damen, 14 stemmen voor de heer de Zeeuw 

en 3 blanco stemmen worden de heer Damen (namens de coalitiepartijen) en 

de heer de Zeeuw (namens de oppositiepartijen) benoemd tot lid van de 

commissie tot het voeren van de klankbordgesprekken namens de 

gemeenteraad met de burgemeester. 

 

IX Interpellatie over de beëindiging van de proef met de afvalinzameling 

in De Voldijn. 

Het interpellatiedebat wordt gevoerd. 

 

De heer de Zeeuw legt de volgende slotverklaring af: “Ons signaal is: neem 

je burgers serieus. Als je een petitie krijgt, heb dan het lef om deze te 

bespreken, probeer te beseffen wat voor signalen we krijgen en vraag je af: 

“moeten we daar iets mee?” Dwing jezelf om er even over na te denken”. 

 

IX Sluiting. 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 21:15 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 4 december 

2018. 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes drs. J.W. Brenninkmeijer 


